

<教室掲示>

先日お配りした、12月行事予定（生徒・保護者用）の日課の欄に誤りがありました。

以下の通り訂正いたします。

誤：12/13(月) B週【6時間授業】
12/20(月) 7時間授業

正：12/13(月) 7時間授業
12/20(月) B週【6時間授業】

生徒の皆さんは、保護者の方々にもお伝えしておくようにしてください。

なお、学校ホームページにもこの訂正を掲載しています。合わせてご確認ください。

総務部